
Komora górna, 1 szt. Komora środkowa, 1 szt. 

Uchwyt, 1 szt. Słupek, 4 szt. 

Śruba M8×16, 57 szt. 

Komora dolna, 1 szt. 

Wzmocnienie kółek, 2 szt. 

Podkładka M8, 63 szt. 

Kółko z hamulcem 5×2", 2 szt. Kółko stałe 5×2", 2 szt.

Nakrętki M8, 57 szt. Podkładka z tworzywa 

sztucznego, 4 szt. 

   Wózek warsztatowy na narzędzia
Instrukcja montażu

(441041)

LISTA CZĘŚCI:



Podkładka M8 Śruba M8×20 

Kółka stałe 

Podkładka M8 
Nakrętka M8 

Za pomocą śrub M8×20, podkładek M8 i nakrętek 
M8 (po 20 sztuk) przymocuj dwa kółka obrotowe, 
dwa kółka stałe i wzmocnienie kółka do dolnej 
komory. 

Nakrętka M8 

Śruba M8 

Za pomocą śrub M8×20, podkładek M8 i nakrętek 
M8 (po 12 sztuk) przymocuj 4 słupki do dolnej 
komory. 

Uchwyt 

Śruba M8 

Podkładka M8 

Za pomocą śrub M8×20, podkładek 
M8 i nakrętek M8 (po 12 sztuk) 
przymocuj 4 słupki i środkową komorę. 

Za pomocą śrub M8×20, podkładek M8 i nakrętek M8 
(po 10 sztuk) przymocuj 4 słupki, 4 plastikowe 
podkładki, uchwyt i górną komorę. 

Słupek 

Wzmocnienie kółek 

Kółka obrotowe 

Komora dolna 

Nakrętka M8 

Komora środkowa

Podkładka 
M8 

Słupek 
Podkładka z 
tworzywa 

sztucznego

Podkładka 
M8 

Nakrętka M8 




